

Consultas Realizadas

Licitación 402787 - LLAMADO MOPC N° 103/2021 LICITACIÓN PÚBLICA INTERNACIONAL PARA EL DESARROLLO DEL PROYECTO EJECUTIVO Y CONSTRUCCION DE LA ZONA PRIMARIA DE LOS ACCESOS DEL LADO PARAGUAYO AL SEGUNDO PUENTE SOBRE EL RIO PARANA ENTRE LAS LOCALIDADES DE PRESIDENTE FRANCO Y FOZ DE IGUAZU. AD REFERENDUM A LA REPROGRAMACION PRESUPUESTARIA. ID N° 402.787

Consulta 1 - Experiencia Especifica en Obras

Consulta	Fecha de Consulta	13-10-2021
Referente al punto 1.1 "La similitud debe basarse en obras de mínimo 6.000 m2 de construcción (área techada)...". Consultamos si las obras de refacciones serán consideradas		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-11-2021
No, el criterio de evaluación busca la similitud de la experiencia con la obra licitada y este no es un llamado de refacción sino de una obra nueva por lo que las refacciones no serán consideradas.		

Consulta 2 - MOPC 103/20121

Consulta	Fecha de Consulta	14-10-2021
"Los planos de la obra con la respectiva aprobación municipal se encuentran publicados junto con el expediente del llamado". Solicitamos los planos y la especificaciones técnicas correspondientes, para una mejor evaluación de la oferta.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2021
Ya se encuentran difundidos los planos y las EE.TT.		

Consulta 3 - Planos o Diseños

Consulta	Fecha de Consulta	14-10-2021
Se solicitan los archivos conforme al listado de planos, estudios y EETT indicados en el PBC (folios 75 y 74).		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2021
Ya se encuentran difundidos los planos y las EE.TT.		

Consulta 4 - Visita al sitio de obras

Consulta	Fecha de Consulta	18-10-2021
Favor actualizar la fecha de la visita al sitio de obras citada en el PBC con fecha viernes 8 de octubre 2021. No corresponde con la fecha de publicación del llamado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2021
Ya se encuentra actualizado. Ver ADENDA N° 1.-		

Consulta 5 - Lista de Planos o Diseños

Consulta	Fecha de Consulta	18-10-2021
Favor subir los documentos citados en la foja 74 del PBC en la lista de planos o diseños. Facilitar las EETT, Estudios geotécnicos, estudios hidrológicos, memorias de diseño, planos de arquitectura, planos de estructura, planos de instalaciones.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2021
Ya se encuentran difundidos los planos y las EE.TT.		

Consulta 6 - PBC y Formularios Editables

Consulta	Fecha de Consulta	25-10-2021
Solicitamos la revisión del Pliego de Base y Condiciones en la Sección Formularios pág.. 50, debido a que los formularios no coinciden con el formato de la sección editable.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-12-2021
Los Formularios a ser utilizados son los que se proveen en formato editable. Remitirse a la adenda (4) donde se dejan sin efecto los formularios que fueron publicados dentro del documento del PBC y se provee un nuevo documento editable con todos los formularios a ser utilizados.		

Consulta 7 - Experiencia Especifica para calificar

Consulta	Fecha de Consulta	25-10-2021
De modo a permitir mayor participacion,y como la estereo estructura metalica es un subcontrato y ha sido poco ejecutada en el pais,solicitamos eliminar de la experiencia solicitada. Tambien solicitamos disminuir la cantidad de piso de hormigon requerida en dicho item, o solicitar una capacidad mensual de produccion ,dado que no representa nueva dificultad hacer mayor cantidad, dado que no es unn rubro que este en la ruta critica		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-11-2021
En el punto 9.2 Requisitos documentales para evaluar el criterio de experiencia general y especifica se indica en el punto 7 que para el criterio 2.1 (tener experiencia en construcción de estereo estructura) puede ser acreditado mediante la experiencia de un subcontratista nominado que puede ser nacional o extranjero y en el caso de utilizar la figura del subcontratista nominado se debe completar el formulario de acuerdo de entre el contratista y el subcontratista nominado especificando el ítem a subcontratar e indicar el porcentaje de la obra que representa la subcontratación. Con respecto al requerimiento de la cantidad de piso de hormigón requerida se ha calculado dicha cantidad en base a la cantidad de piso de hormigón que tendrá la obra del presente proyecto de modo a buscar una similitud de la experiencia. Remitirse a lo especificado en el PBC.		

Consulta 8 - consulta Experiencia

Consulta	Fecha de Consulta	26-10-2021
Experiencia 2.3 construcción de almenos una obra que incluya al menos 16.000 m2 de piso de hormigón.. Considerando que la oferta es para 22.900 m2, podría bajar la cantidad requerida, a fin de dar mayor posibilidades de presentación		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-12-2021
Se da la posibilidad de cumplir con el requisito sumando los m2 de hasta dos obras como máximo. Esto será reflejado en la adenda (4).		

Consulta 9 - Experiencia Específica

Consulta	Fecha de Consulta	26-10-2021
En relación a lo solicitado como experiencia específica, "construcción de al menos una obra que incluya al menos 16.000 m2 de piso de hormigón...", solicitamos se considere la experiencia en al menos dos contratos o una cantidad menor teniendo en cuenta que la cantidad a ejecutar es de 22.900 m2.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-12-2021
Remitirse a la respuesta de la consulta N° 8		

Consulta 10 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	03-11-2021
Se solicita el documento de "Especificaciones Técnicas" correspondiente al presente llamado, ya que el contenido de las Especificaciones Técnicas alzadas en el portal del SICP en fecha 26/10/2021 no se corresponde al presente llamado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-12-2021
Esto será subsanado mediante la adenda N° 4 ya que en todos los puntos donde dice Edificio Casa Matriz del BBVA debe decir La Zona Primaria de los Accesos del Lado Paraguayo al Puente de la Integración.		

Consulta 11 - Especificaciones técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	05-11-2021
Se solicita el documento de "Especificaciones Técnicas" correspondiente al presente llamado, ya que el contenido de las Especificaciones Técnicas alzadas en el portal no se corresponde, el mismo se refiere a la construcción del edificio Casa Matriz del BBVA.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-12-2021
Remitirse a la respuesta de la consulta N° 10		

Consulta 12 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	08-11-2021
Entendemos que el documento de las "Especificaciones Técnicas" subidas al Portal del SICP en la fecha 26/10/2021 no corresponde al presente llamado, motivo por el cual solicitamos las Especificaciones Técnicas correspondiente.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-12-2021
Remitirse a la respuesta de la consulta N° 10		

Consulta 13 - Solicitud de planos

Consulta	Fecha de Consulta	08-11-2021
-----------------	--------------------------	------------

Habiendo realizado la lectura de los documentos anexos, no encontramos planos de detalles de aberturas. Solicitamos los planos en donde podamos observar los detalles correspondientes a los dinteles para la cotización del ítem 29 Dintel.

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-11-2021
------------------	---------------------------	------------

El presente llamado es un llamado para el "Desarrollo del Proyecto Ejecutivo" por lo que los planos publicados en el presente llamado son a nivel de anteproyecto. Queda a cargo del contratista la elaboración de los planos de detalles faltantes dentro del marco del desarrollo del proyecto ejecutivo.

Consulta 14 - EETT

Consulta	Fecha de Consulta	10-11-2021
-----------------	--------------------------	------------

Se solicita el documento de Especificaciones Técnicas correspondiente al presente llamado, ya que el contenido de las Especificaciones Técnicas alzadas en el portal no se corresponde con el mismo.

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-12-2021
------------------	---------------------------	------------

Remitirse a la respuesta de la consulta N° 10

Consulta 15 - Ítem 123 Arboles y plantas ornamentales

Consulta	Fecha de Consulta	10-11-2021
-----------------	--------------------------	------------

Facilitar EETT correspondientes o detalle de cantidades mínimas o m2 a cubrir.

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-12-2021
------------------	---------------------------	------------

Esto será aclarado en la adenda N° 4 donde será proveída una nueva versión del documento de Especificaciones Técnicas. Remitirse a dicha adenda.

Consulta 16 - Detalle de aberturas, vidrios

Consulta	Fecha de Consulta	10-11-2021
-----------------	--------------------------	------------

Favor facilitar planos de los detalles de aberturas de los ítems 46 al 54, incluyendo carpintería metálica, carpintería de aluminio y de madera, y las EETT correspondientes. Así como el ítem 55 correspondiente a Vidrios.

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-12-2021
------------------	---------------------------	------------

El presente llamado es un llamado para el "Desarrollo del Proyecto Ejecutivo" por lo que los planos publicados en el presente llamado son a nivel de anteproyecto. Queda a cargo del contratista la elaboración de los planos de detalles faltantes dentro del marco del desarrollo del proyecto ejecutivo.